Citroen Jumper / Fiat Ducato / Peugeot Boxer 2007-

ACCESSORIZED BY

METEL

IS WWW. metec. ee

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykuus no yctaHoBke | Montageanleitung 8265118

Art. 826511 (H2)
Redeli tdienduskomplekt | Ladder extension, mounting set | BoigBuxeHne nectHuLbl, MOHTaXXHbIN HA6Op |
Leiterverlangerung, Befestigungssatz

0 N O WDN

10.
. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M6x20
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.

11

21.

22.

. Lisamoodul / additional module / gononHuTenbHbIN

mMoaynb / Zusatzmodul

. Kronstein / bracket / kpoHwTeliH / Konsole

. Klamber / clamp / 3axxum / Schelle

. Kronstein / bracket / kpoHwTeliH / Konsole

. Klamber / clamp / 3axxum / Schelle

. Puks / bushing / 6ykca / Buchse

. Fiksaator / fixer / doukcatop / Fixierer

. Kompensaator / compensator / komneHcatop /

Kompensator

. Kompensaator / compensator / komneHcaTop /

Kompensator 105x40x2
Kate / cover / kpblwka / Decke

Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x65

Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x200

Polt / bolt / 6onT / Bolzen M10x20

Mutter / nut / ranka / Mutter M8

Seib / washer / wan6a / Scheibe 6,4x12x1,6
Seib / washer / wanba / Scheibe 8,4x16x1,6
Seib / washer / wanba / Scheibe 10,5x20x2
Vedruseib / spring washer / npyxuHHas wavba /
Federnscheibe A6

Vedruseib / spring washer / npy>xuHHas wawnba /
Federnscheibe A8

Vedruseib / spring washer / npy>xuHHas wawnba /
Federnscheibe A10

Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 10,0 kg

Paigaldusaeg / Time of mounting / Bpems yctaHoBku / Einbauzeit: 30 min

N NN DNDNDDN -

N

N O NDIENNDENDNDDN

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heobxoaumbie MHCTpyMeHTbI / Benotigte Werkzeuge Ei,

NNON YN

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee

M6 - 11 Nm
M8 - 25 Nm
M10 - 50 Nm

&

1/3



Citroen Jumper / Fiat Ducato / Peugeot Boxer 2007-
Redeli taienduskomplekt | Ladder extension, mounting set | BoiaBuxeHne nectHuLbl, MOHTaXHbI Habop |
Leiterverlangerung, Befestigungssatz

‘\ Pos. 18, 21, 14

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 04.02.2021



Citroen Jumper / Fiat Ducato / Peugeot Boxer 2007-

Redeli taienduskomplekt | Ladder extension, mounting set | BoiaBukeHne nectHuLbl, MOHTaXHbIA Habop |

Leiterverlangerung, Befestigungssatz

9

{-

() CE TEC.E N

15

® Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee
e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

 NB!

Kasutage redelit AINULT
suletud uksega
_o_
Use ladder ONLY with
closed door

JES— o_

Ucnonb3ynte nectHuuy

TOJNbKO c 3akpbITOM ABEpPbLIO

JES— O_

Verwenden Sie die Leiter

\ NUR bei geschlossener Tiir

Redeli maksimaalne \
kandevéime
JES— O JES—
Maximum load
capacity of the ladder
JES— O —
MakcumanbHas
rpy3onoabLeMHOCTb
necTHULbI
JES— o JES—
Maximale
Tragféhigkeit
der Leiter

120 kg |

e Ecnu METEC npogykT He cooTBeTCTBYeT Balumm oxvugaHusM unm ato NnpodykT HeAOCTaTOYHOro KayecTBa, TO NPETEH3MI0 NPeabsBUTb MOXHO Ha canTe www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee

04.02.2021 3/3



